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https://www.100test.com/kao_ti2020/115/2021_2022_2000_E5_B9_

B4-20_c80_115907.htm 一、填空题1．法律创制的主要方式是

（）和（）。2．公元前18世纪的（）是世界上迄今为止基本

上完整保留下来的最早的成文法。3．西方社会现存的两大法

系是（）和（）。 4．根据一定的标准和原则划分的同类法

律规范的总和称（）。5．以法的创制方式和表达形式为标准

可将法分为（）和（）。6．在我国，广义上的立法主体既包

括（），又包括（）。7．按照法律规范内容确定性程度的不

同，法律规范分为确定性规范、（）和（）。8. 法律所确认

的、由法律关系主体通过自己的行为行使权利和履行义务的

能力（）。9．法治的客体是指（）。二、判断题(正确的打

√，错误的打×)1．法律规范由法律条文体现出来，一个法

律规范等于-个法律条文。（）2．法一经立法机关依法定程

序通过后即开始生效。（）3．法学是随着法的出现而出现的

，有了法即有了法学。（）4．法律是统治阶级意志的体现，

因而它不具有共同性。（）5．行政法是调整国家管理活动中

产生的社会关系的法律规范的总和。（）6．司法权是一种判

断权。（）7．有关法律制定的权限划分即为立法体制。（

）8．无产阶级取得政权是社会主义法产生的前提。（）9．

狭义的法律仅指全国人大所制定的法律。（）10．法是由国

家强制力保证实施的，凡具有强制力的规范都是法律规范。

（）三、多项选择题(在给出的答案中至少有一个是正确的，

将其选出并把它的标号写在题后括号内)1．从法的起源看，

法（）。A．是从来就有的，有人类社会就有法B．不是从来



就有的，整个原始社会历史时期都没有法C．是阶级社会的

产物，它起源于奴隶制社会D．是社会发展到一定阶段的产

物，它萌芽于原始社会的末期2．普通法与衡平法的划分出现

在（）。A．大陆法系 B．英美法系C．社会主义法系 D．伊
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